

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

1-я Бородинская ул., 19.

Телефон: Г 1-46-66

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от

Москва

30 ИЮН 1954 г. Газета № . . .

ПРИЕЗД МОЛОТОВСКОГО ТЕАТРА

Сегодня днем в Москву на гастроли прибыл один из крупнейших оперных и балетных театров страны — Государственный ордена Трудового Красного Знамени молотовский театр. На вокзале гостям была устроена теплая встреча.

Обширен и разнообразен репертуар театра. Значительное место занимают произведения советских композиторов. На сцене театра поставлены «Бахчисарайский фонтан» и «Пламя Парижа» Асафьева, «Красный мак» Глиэра, «В бурю» Хренникова, «Севастопольцы» Коваля, «Иван Болотников» Степанова и мно-

гие другие оперы и балеты. В Москве театр из этого репертуара покажет оперы «Хождение по мукам» Спадавеккиа, «В грозный год» Крейтнера и балет «Каменный цветок» Фридендера. Из классического репертуара театр привез постановки: «Чародейку» Чайковского, «Снегурочку» Римского-Корсакова, «Дон Карлос» Верди, «Запорожец за Дунаем» Гулака-Артемевского, «Эсмеральду» Пуни, Глиэра и Василенко.

Первый спектакль — «Хождение по мукам» — состоится 3 июля. Гастроли будут проходить в филиале Большого театра в течение месяца.